Wskazowki do zadan ze str. 198 i 199

Zad. 3

X — cena pidrka

X + 100 — cena samego kapelusza

x+x+ 100 =110

rozwigz rownanie i zapisz odpowiedz

zad. 4

X —waga zegara

........... — waga kukutki (jest ona o 5 kg Izejsza od zegara)

Utdz réwnanie wiedzgac, ze zegar i kukutka wazg razem 5,5 kg

rozwigz rownanie i zapisz odpowiedz

zad.5

X — miesieczna pensja pana Kowalskiego

........... - miesieczna pensja pani Kowalskiej - co o niej wiemy z tresci?
............ - roczny (12 miesiecy) zarobek pana Kowalskiego

............ - roczny (12 miesiecy) zarobek pani Kowalskiej

Utdz rdwnanie wiedzac, ze przez rok zarobili razem 72 tys.
........................... Frrverrrerrrerenereennens = 72 000

rozwigz réwnanie i zapisz odpowied?

zad. 10

x — liczba studentéw na wyktadzie

1 ,

SX= ilos¢ Spigcych studentow

......... - ilos¢ studentéw, ktdrzy rozwigzujg krzyzowki

Utdz rdwnanie wiedzac, ze pozostatych szesciu czyta ksigzke lub stucha

Zad. 12 str. 199 wnioskujemy z tresci, na ktérej potce jest najmniej ksigzek — dobrze jest oznaczy¢ to x
2x + 15 — liczba ksigzek na .......... pétce

2x — liczba ksigzek na ........... potce

x — liczba ksigzek na trzeciej pdtce

Utdz rownanie wiedzac, ze na pierwszej i trzeciej potce jest razem 2 razy wiecej ksigzek niz na drugiej

Liczba ksigzek na 1 pdétce + liczba ksigzek na 3 pétce = 2 - liczba ksigzek na drugiej potce



